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гр. София,  15.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 15.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

237 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:10 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Невронни технологии“ ЕООД, редовно призован, не се 

представлява. 

От процесуалния му представител - адв. Х. е постъпила молба, ведно с приложени 

писмени доказателства, в която заявява, че не възразява делото да се разгледа в негово 

отсъствие. 

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителят на УО на Оперативна програма „Иновации и 

конкурентоспособност“ 2014-2020 и Гл. директор на ГД “Европейски фондове за 

конкурентоспособност“ в Министерство на иновациите и растежа, редовно призовани, 

представлява се от юрк. Ц., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

ЮРК. Ц.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Невронни технологии“ ЕООД. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

ДОКЛАДВА молбата на адв. Х., постъпила днес – 15.02.2024 г., в която заявява, че 

поддържа жалбата; представя технически отчет по изпълнението на АДБФП, както и 

уведомление от Ръководителя на ОУ на ОПИК; изразява становище по съществото на 

спора и претендира разноски в размер на държавната такса.  

 



ЮРК. Ц.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата по 

административната преписка. По молбата на жалбоподателя, считам, че техническият 

отчет няма отношение по делото, но не възразявам да го приемете, ако прецените. 

Представям Условията за кандидатстване с проектни предложения по процедурата, 

както е изискано с определението за насрочване на делото. Няма да соча нови 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА така представените доказателства, приложени към молбата на адв. Х. от 

днес. 

ПРИЕМА така представените Условия за кандидатстване по процедура по подбор на 

проекти „Разработване на продуктови и производствени иновации“ от ответника. 

С оглед заявеното на жалбоподателя, че е запознат с доказателствата и няма да сочи 

други такива, както и становището на ответника, че също няма да сочи други 

доказателства, СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа и правна страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. Ц.: Моля да отхвърлите жалбата и потвърдите обжалваното решение за 

определяне на финансова корекция като правилно и законосъобразно. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение. Моля за срок за писмена защита. 

 

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ 10-дневен срок за писмени бележки на страните и 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:30 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


